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1. E-mail *

OBSERVAÇÕES
1. Este formulário contém dois textos em Língua Espanhola. 

2. Para a realização da prova, o candidato terá o tempo máximo de 02 (duas) horas. 

Texto 01

Prova de Espanhol
EDITAL Nº19/2021, DE 21 DE MAIO DE 2021
EXAME ONLINE DE PROFICIÊNCIA EM LEITURA E COMPREENSÃO DE TEXTOS ACADÊMICOS EM 
LÍNGUA ESTRANGEIRA (ESPANHOL)

*Obrigatório
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2.
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2.
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3.
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4.

Marcar apenas uma oval.

a) está correta apenas I.

b) está correta apenas II.

c) está correta apenas III.

d) estão corretas I, II e III.

e) Nenhuma das proposições está correta.

5.

Marcar apenas uma oval.

a) O impacto restritivo dos papéis de gênero

b) A socialização de estereótipos e preconceitos inconscientes

c) A falta de capacidade das mulheres em liderar

d) A ausência de modelos a seguir

e) O ambiente laboral que obstaculiza o crescimento procssional.

QUESTÃO 1 - Após uma atenta leitura do texto, observe as três proposições: *

QUESTÃO 2 – Em relação às principais barreiras de entrada das mulheres a empregos na
área tecnológica, todas as alternativas estão corretas, EXCETO: *
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6.

Marcar apenas uma oval.

a) VVV

b) VVF

c) VFF

d) FFF

e) FFV

7.

Marcar apenas uma oval.

a) 3,2,1

b) 2,3,1

c) 2,1,3

d) 3,1,2

e) Nenhuma das alternativas estão corretas

QUESTÃO 3 – Segundo o texto marque V (verdadeiro) e F (falso). *

QUESTÃO 4 – Após leitura atenta do texto, relacione adequadamente as sequências: *
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8.

Marcar apenas uma oval.

a) Mesmo que surjam ..

b) Por isso surgem ...

c) Além de surgirem ...

d) Enquanto surgem ...

e) Por surgirem ...

Texto 02

*
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9.

Marcar apenas uma oval.

a) 2, 3, 1

b) 1, 2, 3

c) 2, 1, 3

d) 3, 2, 1

e) 3, 1, 2

10.

Marcar apenas uma oval.

a) solicitados

b) obtidos

c) conseguidos

d) resumidos

e) pedidos

QUESTÃO 1 – Após a leitura atenta do texto, relacione adequadamente as sequências: *

QUESTÃO 2 – A pa!ir das inferências feitas no texto, marque a alternativa que não é
sinônimo do termo “recabados”. *
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11.

Marcar apenas uma oval.

a) trazida

b) por trás

c) com a

d) com

e) depois

12.

Marcar apenas uma oval.

a) As mulheres em relação aos homens terão mais dicculdades para voltar ao trabalho durante
a pandemia.

b) Que as mulheres ganham menos que os homens.

c) Que as mulheres receberam um auxílio do governo um pouco maior para suprir as
necessidades econômicas da casa e dos clhos.

d) Que com o cm da pandemia e a acentuação das dicculdades e condições de trabalho as
mulheres levarão mais tempo para regressar ao mercado de trabalho.

e) Que os homens sempre estarão à frente das mulheres.

QUESTÃO 3 – No trecho “Con la lenta recuperación del empleo de las mujeres tras el
COVID-19, es previsible que tardaremos un período de tiempo aún mayor para cerrar las
brechas económicas de género”. A preposição (tras) pode ser substituída sem prejuízo de
sentido pela palavra em língua po!uguesa brasileira de sentido equivalente: *

QUESTÃO 4 – Ainda sobre o fragmento do texto: “Con la lenta recuperación del empleo de
las mujeres tras el COVID-19, es previsible que tardaremos un período de tiempo aún mayor
para cerrar las brechas económicas de género”. O autor deseja inferir com a a"rmação
que: *
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13.

Marcar apenas uma oval.

a) facilidades

b) desenvoltura

c) diferenças

d) práticas

e) destrezas

Este conteúdo não foi criado nem aprovado pelo Google.

QUESTÃO 5 – No trecho, “En tercer lugar, las mujeres enfrentan mayores brechas en
habilidades digitales y uso de la tecnología, ambas condiciones críticas para recuperar y
mejorar la calidad del empleo”. Considerando o contexto em que está inserido, o termo
“brechas” pode ser traduzido como *

 Formulários
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